

Магистерская диссертация В.В.Мишагиной соответствует требованиям, предъявляемым к исследованиям данного квалификационного уровня, имеет практическое значение: ее материалы могут быть использованы в преподавании английского языка, современного русского языка, дисциплин по выбору в вузе и курсов по выбору в общеобразовательной школе.

Цель и задачи, заявленные в работе, в основном выполнены.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендовать к защите

Канд. филол. наук, доцент кафедры
современного русского языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева
Бибриш Надежда Николаевна

